
（家庭数配布）

保護者　様

A
そう思う

Bどちらかという
とそう思う

Cどちらかという

とそう思わない

D
そう思わない

E
わからない

スコア
（５点満
点）

スコア
増減

A
そう思う

Bどちらかという
とそう思う

Cどちらかという

とそう思わない

D
そう思わない

E
わからない

スコア
（５点満
点）

1
あなたは、学校の教育方針や教育目標をご存じです
か。

10.6 78.7 8.5 2.1 0.0 3.3 0.4 11.4 63.9 13.9 0.0 11.1 2.9

2
お子さんは、意欲的に学習に取り組んでいると思い
ますか。

36.2 48.9 14.9 0.0 0.0 3.7 0.2 33.3 50.0 8.3 8.3 0.0 3.5

3
お子さんは、授業がわかりやすいと言っています
か。

27.7 57.4 8.5 0.0 6.4 3.4 0.1 30.6 47.2 11.1 2.8 8.3 3.3

4
お子さんは、家庭で宿題や課題等、家庭学習に取り
組んでいますか。

42.6 38.3 14.9 11.1 4.3 3.6 0.1 47.2 30.6 8.3 11.1 2.8 3.5

5 お子さんは、友達を大切にしていると思いますか。 63.8 36.2 0.0 0.0 0.0 4.4 0.1 72.2 19.4 2.8 0.0 5.6 4.3

6
学校は、豊かな人間性を育む心の教育の充実に努め
ていると思いますか。

38.3 46.8 4.3 6.4 4.3 3.5 -0.3 47.2 41.7 2.8 2.8 5.6 3.8

7
お子さんは、健康に気をつけて生活していると思い
ますか。（食事・睡眠・運動等）

40.4 46.8 12.8 0.0 0.0 3.8 0.0 38.9 52.8 8.3 0.0 0.0 3.8

8
学校は、一人一人の子どもを大切にした指導や対応
ができていると思いますか。

34.0 46.8 8.5 8.5 2.1 3.4 -0.6 58.3 30.6 2.8 5.6 2.8 4.0

9
学校は、いじめがあったとき、すぐに話を聞いて対
応してくれると思いますか。

31.9 42.6 0.0 12.8 12.8 3.0 -0.6 50.0 30.6 2.8 2.8 13.9 3.6

10
学習や生活で困ったことがあったとき、先生方はす
ぐに話を聞いて対応してくれると思いますか。

40.4 53.2 0.0 4.3 2.1 3.8 -0.3 63.9 25.0 5.6 2.8 2.8 4.1

11
学校は、子どもたちの事故防止などの安全教育に取
り組んでいると思いますか。

27.7 59.6 0.0 4.3 8.5 3.4 -0.6 52.8 41.7 0.0 0.0 5.8 4.0

12 学校の施設・設備は整っていると思いますか。 19.1 55.3 8.5 8.5 8.5 2.9 -0.7 27.8 58.3 13.9 0.0 0.0 3.6

13
学校は、市や地域の環境・施設・人材を教育活動に
生かしていると思いますか。

34.0 51.1 0.0 0.0 14.9 3.4 0.0 27.8 58.3 2.8 0.0 11.1 3.4

令和5年度　学校評価（保護者）集計結果

　　　　印西市立船穂小学校　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　校　長　　　小島　実　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

学校評価の結果について（報告）

　　表記の件につきまして，学校評価の結果がまとまりましたので報告いたします。結果につきましては，保護者の皆様の
貴重なご意見として学校運営に生かして行きたいと思いますので，今後ともご支援ご協力をお願いします。

令和6年度　学校評価（保護者）集計結果

令和7年1月31日
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【考察】

今年度、最も減少したのが、「１２施設・設備」です。水質

検査の結果、しばらくの間、水道の水を飲用として使用す

ることができなくなり、大変ご迷惑おかけいたしました。現

在は、問題なく使用できております。今後も、毎月の点検

を継続し、メンテナンスを行うことで防げるよう努めて参り

ます。

次に 「８ 個の指導」「９ いじめ対応」「１１ 安全教育」

の３項目において、減少しました。その中でも、個の指導

では一人一人の子どもを大切にした指導の充実を今一

度見直し、個に応じた対応ができるようにしてまいります。

まずは、実態を適切に把握して、指導方法を工夫し、教

職員で連携して指導してまいります。いじめ対応では、状

況を正確に把握するために事実確認をしてから対応しま

す。児童の気持ちに寄り添った支援指導となるように学

校として可能な限り、柔軟に対応してまいります。全職員

で児童の様子を見守り、必要な情報は共有して、学校全

体で児童を守るように体制を整えます。

「安全教育」では、登下校の安全指導、交通指導、防

災教育について、年間を通して指導しています。それは、

自分の命は自分で守ることや、危険を察知して回避する

などの自助を育成することを目指しております。計画的に

また、様々な状況に対応ができるように多様な設定を想

定し、指導、訓練を積み重ねてまいります。

一方では、「友達を大切にしている」という回答におい

て、Aそう思う、Bどちらかというとそう思うという児童が、１

００パーセントでした。これは、お子様の言動や交流して

いる様子から感じ取っていると思います。大変うれしい結

果であり、学校での生活、学習の様子を見ていても、やさ

しく、思いやりのある行動ができる児童が多く、船穂小学

校児童のよさがよく表れています。この項目は、毎年高

いスコアを獲得できており、船穂小学校の自慢できる一

つです。今後も、良い項目はさらに磨き、課題のある項目

については、教職員一丸となって対応していきたいと思い

ます。

全体的に保護者と児童の評価に大きな差があります。

教師の思いや指導したことが適切に保護者の皆様へ伝

わっていないことが理由かと思います。学校と保護者の

方が信頼を高めていくため適切に連絡を伝え、共有し、

支援指導に生かしていきます。さらに保護者への説明、

理解を得る、協力をいただくことを進め、一層努力して家

庭と学校の連携を強めてまいります。

《スコアワースト３》

２．９ １２施設・設備

３．０ ９いじめ対応

３．３ １教育方針

《スコアベスト３》

４．４ ５友達

３．８ ７健康

３．８ １０個の対応
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《スコア増減》

－０．７ １２ 施設・設備

－０．６ ８ 個の指導

９ いじめ対応

１１ 安全教育


